Gelungener Neustart der Deutsch-Französischen Gesellschaft Baden-Baden
Mit einem Stammtisch im Freien bei herrlichem Wetter auf der Anlage des Tennisclubs Rot-Weiß in der Allee feierte die DFG Baden-Baden nach fast 15 Monaten pandemiebedingter Pause am 02. Juli einen gelungenen Neustart. Über 70 Mitglieder, darunter auch mehrere Neue, ließen sich kulinarisch verwöhnen und genossen das wunderschöne Ambiente in der Allee bei anregenden Gesprächen.
Über eine ebenso rege Teilnahme durfte sich der Vorstand bei der Veranstaltung anlässlich des französischen Nationalfeiertages am 14. Juli im Kurhaus Restaurant freuen. Entsprechende Dekoration im Restaurant und auf den Tischen, sowie die musikalischen Darbietungen durch einen Akkordeon Spieler sorgten für einen französischen Flair an diesem schönen Abend.
Traditionell zeichnet die DFG die besten Französisch Abiturienten an den Baden-Badener und Rastatter Gymnasien aus. Die Überreichung der Preise durch den Vorstand fand am 15. Juli bei einem kleinen Empfang in den Räumlichkeiten des LA8 statt. Der Vorstand gratulierte den Schüler*innen und auch den Lehrer*innen zu den großartigen Leistungen unter erschwerten Rahmenbedingen und wünschte alles Gute für den nächsten Lebensabschnitt.






